

本报两则新闻引起重视

# 市环卫处快速反应解决问题

信阳消息(记者 黄慧)3月27日,本报A5版报道了两则新闻:一是《107国道旁一摊脏水惹人烦 市民希望尽快清理》,在我市107国道上,老农专后面附近的一处公厕门前,有一摊脏水,已经没过了大约二分之一的路面,过往行人路过时无不掩鼻而过;二是《路边垃圾箱倒地待维修》,在湖东大道贸易广场路段人行道上出现三处破损垃圾箱。

报道刊登后,引起了市环卫处的高度重视,并于28日上午迅速安排监理人员核实情况,针对存在的问题迅速整改。

经核实,老农专后面的公厕所在位置旁雨水井较低,遇下雨天,泥沙极易随雨水流至下水道导致堵塞,从而使化粪池污水溢出。市环卫处积极与该问题主管部门浉河区市政管理处沟通协调后,借用市政公司高压清洗车对下水道进行疏通,并将路边脏水及时清理干净,还广大市民一个整洁、亮丽的市容市貌。而湖东大道

贸易广场路段人行道上出现的三处破损垃圾箱,均系人为损坏,市环卫处迅速安排监理人员进行修复,现已全部整修完毕。

市环卫处相关负责人表示,市环卫处将于茶文化节前对中心城区主次干道两侧垃圾箱进行全面检修,对破损箱体进行更换。在此,他们也呼吁广大市民,自觉爱护我们的环卫设施,维护我们的美好家园。

## 13岁少女离家出走 平桥民警将其找回

信阳消息(曹春明)近日,信阳市公安局平桥分局民警经过多方走访查找,终于找回了因赌气离家出走两天的13岁少女赵某某,赢得了其家人和辖区群众的赞扬。

3月25日上午,家住平桥区的赵某来到分局报警称:其13岁的女儿赵某某23日下午因琐事与母亲吵架赌气离家出走,并说气话以后再也不回来了,至今杳无音信。正在接访的市局党委委员、平桥分局局长李希瑞得知情况后,一边安慰焦急的赵某,一边立刻指示分局案侦大队受理,并要求务必在最短的时间内找回出走的赵某某。

分局案件侦办大队立即抽调经验丰富的民警向赵某了解详细情况,同时立刻与赵某某的学校取得联系。经过在学校走访、了解,终于从其同学口中得知,23日晚赵某某在某网吧出现过,民警当即查询和调取了该网吧的监控录像。经同学辨认得知,赵某某一直和一个叫袁某的社会女青年在一起。民警多次拨打赵某某和袁某的手机号码均无法接通。民警并没有因此灰心,通过调查走访终于找到了袁某的家,便带着赵某某一起来到袁某家中。当敲开袁某的家门时,终于找到了已离家出走两天的赵某某,当赵某某看到自己的女儿时,父女俩紧紧地抱在了一起哭了起来。随后,赵某又握住民警的双手激动地说:“真是太感谢你们了,谢谢你们!”



### 三车相撞

3月28日,上午11时在我市鸡公山大街与湖东大道交叉口发生了一起三车相撞的交通事故。记者赶到现场后看到,两辆黑色的别克轿车碰撞相对严重,旁边停着的银灰色宝马轿车微有擦痕,其中一位别克车主告诉记者,事故三方人员均无大碍,已经报警正等警方前来处理。在此本报提醒广大司机朋友,文明驾驶,安全出行。

见习记者 买祥发 摄



### 护栏掉落

28日上午10时20分许,记者在浉河北路看到一段护栏掉落在地上,给市民尤其是在此玩耍的孩子造成一定安全隐患,希望相关部门尽快解决。

见习记者 韩蕾 实习生 任婧 摄



## 天气转暖 我市大排档开始升温

本报昨日22时30分讯(见习记者 韩蕾)天气逐渐升温,市中心的大排档开始升温。当夜幕来临,约上三五好友,坐在大排档里,吃着烧烤,和朋友天南海北地聊着天,是一件很惬意的事情。

昨日22时,在我市的几个主要夜市摊点,记者看到,不少大排档生意红火,摊位里坐满了不少前来吃饭的市民。在新华西路的夜市摊点,虽然已是晚上10时,但是市民们的吃饭热情丝毫不减,还有店主不停地在摊点

前招揽生意。

“天热了不想做饭,大排档好吃也方便。”正在新华西路吃烧烤的李先生对记者说,“刚好是周五晚上,孩子不上学,爱人明天也不上班,再约上几个朋友一起吃个饭聊个天,多好呀!”

记者看到现在大排档的品种也比较多,除了市民喜欢吃的烧烤,还有炒饭、麻辣串等小吃。不少大排档摊主告诉记者,不少市民前来吃饭,小龙虾、螺丝是

必选的,也是最受青睐的菜。“现在小龙虾、螺丝的肉质都很饱满,所以我们吃饭的时候都会点这两样。”市民小张对记者说。

在贸易广场,一家夜市摊点的老板对记者说:“现在生意红火了,啤酒销量也大增,这段时间总是到后半夜才打烊!”正在一旁结账的市民对记者说,天气逐渐热了起来,晚上喜欢出来娱乐的市民也日渐增多,许多人都把大排档当成了最佳去处。

## 精神病患者追砍女子 民警果断将其制服

信阳消息(付金钟)清晨时分,路人稀少,市内一精神病患者突然患病施暴,手持菜刀追砍一名过路女子。危急时刻,出警民警果断出手,成功将正在行凶伤人的精神病患者制服,被追砍女子终于脱离险境。

3月24日清晨7时许,信阳市公安局老城分局工区社区警务中队值班民警接到110指令称:工区路某工厂家属院内一名男性精神病患者正在追砍过路一名女子,情况十分危急。接到警情后,该中队值班民警立即火速赶往现场。民警赶到现场后发现,一名中年男子手中正挥舞着一把菜刀,疯狂地追砍着一名女子。该女子突遇险情吓得脸色苍白,拼命奔跑试图逃脱,连鞋子都跑掉了也不顾,边跑边向路人喊求助。因为行凶男子手中有刀,本来就不多的行人更无人敢出手相助。见此情景,出警民警立即冲上前去,左右夹击,果断将行凶男子摁倒在地,快速将刀夺下将其制服。

该男子邓某,今年40岁,系某厂职工,患有精神分裂症,一直是社区民警关注的重点人员。其每年都要突然发病几次,犯病时爱持凶器追打无辜路人。其虽多次被送到精神病院治疗,但一直没有得到彻底根治。由于邓某离异目前独居,其父亲又常年在外打工,身边只有一个姐姐帮助照顾,但也有些力不从心,周围邻居对此很是担惊受怕。

为防止再次发生意外情况,出警民警在随后赶到的居委会工作人员及其姐姐的帮助下,强行将邓某带上警车送往精神病院。就在前往精神病院的路上,邓某还几次试图跳车均被民警有效制止。

## 拍卖公告

受人民法院委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2014年4月16日上午10时30分在信阳市产权交易中心会议室公开拍卖:

一、息县李店乡街村中心大道(106国道东侧座东面西2间3层)97号门面房,建筑面积约391.95平方米。

二、息县彭店乡方围孜村新农村小区3套房产,建筑面积分别为:289.02平方米2套、170平方米1套。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在4月14日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买

不中,保证金全额退还(不计息)。与本次拍卖房产有关的优先购买权人或租赁人应及时办理竞买手续,逾期未办理者视为放弃应有的权力。

展示地点:标的物所在地  
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376—6253958  
法院监督电话:0376—6360502  
13507615685  
工商监督电话:0376—6380150  
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼  
信阳市阳光拍卖有限公司

### 声明

兹有豫SC1869号车,车架号:LFMARE2C890199498,发动机号:E395693,其保单号为PDAT20134115T000011778的商业险发票(发票号:35754108),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区广源商务宾馆营业执照正、副本(证号:411596601047127),因不慎丢失,特声明作废。